infoNet_®



2023年10月16日

各位

会社名 株式会社インフォネット 代表者名 代表取締役社長執行役員 日下部 拓也 (コード番号:4444 東証グロース) 問合せ先 経営企画室 General Manager 平塚友香

(TEL. 03-5221-7591)

<u>当社主要株主が保有する</u> 当社株式を用いたインセンティブプラン導入に関するお知らせ

当社の取締役である江村真人が100%株式を保有する株式会社フォーカスキャピタル (当社主要株主) は、所有する当社普通株式の一部を、当社役職員に対するインセンティブプランとして活用するため、コール・オプション (譲渡予約権) 設定契約 (以下、「本契約」といいます。) を締結することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 本契約の内容

当社は、2024年3月期の連結純利益を90百万円とする連結業績予想を公表し、当該純利益の達成を目標として掲げています。本契約に基づき発生するオプション(以下、「本オプション」といいます。)は、同目標を達成し、今後、さらに高い利益成長目標を達成するために当社及び当社子会社の常勤取締役及びGeneral Managerを対象に付与しており、本オプションの行使条件は、同目標に沿った内容となっております。

本契約は、株式会社フォーカスキャピタルが保有する当社株式100,000株(本オプションが全て 行使された場合の最大株式数)を対象としており、2024年3月期から2029年3月期のいずれかの 連結会計年度において、一定の業績を超えた場合に限り行使できるものとされております。

2. 本契約の目的

本オプション契約により、当社役職員が株主の皆さまと同じ目線に立つことで、当社の企業理念の追求と中長期の当社企業価値・株主価値の向上に資するものと考えております。

以上